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foiph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdiwnpp

Swpqliyh nhdnpn

fonphnipn Glp mwihu wnwownpwlplbpp Jwwmwptk] pun htppwwlimpjul: Nywnhp
Juwpnugt’p  jnipuwpwlsjnip wnwownpulip L wwuwupuwGltph  wnwowplynn
wnwppbipwlGpp: Gph dtq sh hwonnynid npll wnwownpwlph wlshowutiu Wwwmwufuwlby,
dwdwlwlyp fulwjtnt Gyuwunwlng Jupnn tp wjl pug pnnlb; L gpwl winpununlw; wybh
ni):

Jdtp wnol npywo plum-qppnyyh Eotinph nuwuwnly dwubpp wquunptl Jupnn Gp
oqunuwqnpoti] ubwqpmipjuwl hwidwn: Phuwm-gupniygp sh vmmeymd: Uwmniqynid | dpuyyG
wwwufuwGibnh dlaupnigpp:

Unwouwnpuwlpltinn Juwwumwpbng htun  jdnpwlwp wwwwuhnwllbtpp npunhp b
fuGuwipny Gpb] wwwmwufuwGGtph duwpnpnid: MuwunwufuwGitph dbwpnph Ghpwn [pugnithg k
JwhuJwo dtip pliGwlwb shwynpp:

Uwnpmd tlp hwonnnipjmG:



N0°pl Enwupph wnndibpp quitquisught pudih vwhdwbinudp’ dhugnippub
Un)EYninud.

1) wwpph hwpwpbpuljubt wnndwjhtt qutqyush b hunbkpuh wpunwngpyuh
hwpwptpnipniup vhwgnipjut hwpwpbpuljut dnjklnyuht quiugushu

2) wwpph wnndubph pdh hwpwpbpnipjniup pojnp wnndubph gnidwpuyht pyhtt

3) pnnp wwnndubph gnidwpuwyhtt pyh hwpwpbpnipniup mwupph wnndutph pyht

4) dhwgnipjut hwpwpkpuljuw Unjkyniwyhtt quuqush hwpwpkpnipiniup
wnwpph hwpupbpuljut wnndwjhtt quiugushu

0" owipph poynp dwubihljukpht E hudwyunuupuimd wpnupht Hibpghwljwb
dmljupnuljh 3s?3p¢ fEjnpnuwghtt pmuwdlip.

1) Ar® Cl1° Ba®
2) Ne?,Cl°,Ca*
3) Ar®,Cl-,S%
4) Kr°, K", Ca™

Zhnlyu Eipudwlupyulukphg npn’up hpulub skt hhubwlwh Jh&wlnd
quinynn wunnuh hudwp.

w) 1p p) 3f q) 5s 1) 3d
1) py
2) pg

3) w,p
4) w,q

0 ynph popbquwinuljh hwignygibpmy ki guninnd wnndubp.

1) wshwppnt quq
2) Ykpwlph wn
3) pip

4) uhjhghnud

N°pu £ hbnlywy whndwi &hon swpniimlnipinibp.
Unyuy Elinughl uwyh Fabpghwl HF — HCI — HBr — HI unjEgnyGbpnid dwifuhg

uip
1) sh thnpuynid

2) dkéwunid E, muyyw thnppwunid
3) dkdwunid k

4) thnppwunid £



(6-7) Spywé kb hlnlyuy nkulghwbbph hajwuwpnidabph nipjugpbnp.

w) C+ 02— CO: q) NO + O2 5 NO:
p) CO +O2— CO2 1) HNOs - H20 + NO2+ O2

6 | N'pobwlyghwh sp wpwgubnn ppdusih Ynugknpughwh dksughbjhu.

BRI A
h_og B

7 | N'ph k ubpunibyniyuyht Jkpopu nkwlghugh huwuwpdwh mpjwughp.

1) w
2) q
3) 1
4) p

8 | N'puytmmup phubwlwh nkwyghuyh gbputdklwh Jkpupkpyu dfom sk

1) nbwlghuwyh opukdlnp hwjuuwp k uiyniptph b Jippwiyniptph wypdw
otpunipniuutph nnwuppbpnipjutp, hwoyh wetkiny puwtwjuswhwlju
gnpdwlhgutpp

2) ntwlghuyh otipdkdtlnnp hwuwuwnp k Jhpowtyniptph b Lpuyniptph gnjugdw
otpunipniuutph nwuppbpnipjutp, hwoyh wetkny puwtwjuswthwlju
gnpdwlhgutpp

3) odUpwljwt peyh nwdnidp opnid sh ninntlgynid obpdkdtlnny

4) wwpq ymiptph gnjugdwt okpunipiniup hwdwpynud E qpn (25 °C)

9 | N°piympbph thnuugqnbgnpjub nhwlghuwjh Yp&un hnbughtt hw]wuwpnid £

Ag' +Br = AgBr.

1) AgCllu KBr

2) AgNOs L MgBr
3) AgNOsl Br2

4) AgO L HBr
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0°p wymph dnyynuymd s&é hundpblanad ppoph Jujbinuuim pjub b opuhyugduh

wunhdwih pYuyhtt wpdtpubpp.

1
2
3
4

) pinpuigpwish

) ququyhl pjnp

) $nudnph(Ill) pinphy

) $nupnph(V) pinphy

Pty bplinyp Ynhurdh, kek ghyh prphh opuyht imsnyeh bkywpniheh (hukpn
L Ejwnpnpubp) wjwpunhg hbwnn fEljunpnjhnught gnienid dbwgus quuqush

wykjugyh wykgnilny twnphnudh hhnpopuhnh niényp.

1) tunywéph niénid
2) tuwnywséph whgwinnid

3) nudnyph ynuunpnid
4) quqgh wbowwnid

Zunuwuwp Sunuibpn] wqnunh b ppwsih pwnimpnhi n’p quqp whnp k
wykjugit tnyb jpunnipjudp inp jpwntinipy vnwbwnt hwdwp.

1) C:He
2) Ho

3) NHs
4) SOz

SpJws E twnphnudp thinpuwnh b jujhnudh thnpunh hwjuwuwp quibqjustkp
wuipniulnng gpuyht (msnyp: Nk nusjws wnkph pubwlikph (dn)
thnjuhwpwpbpnipiniup.

1) n(NaNOs) << n(KNOs)
2) n(NaNOs) > n(KNOs)
3) n(NaNOs) < n(KNOs)
4) n(NaNOs) = n(KNQOs)



14 | Zknlywy winmubphg n'ph k &hoin Cap + N2Og —Na + CO@ + Q uupakiyh
ntwljghugh hwjwuwpulormpiut nknuwowpdh JEpwpkpyuy.

1) U gupnudp, b obpuwunh&ubp pupdpugitihu hwjuuwpulsnnipntip
Yutnupwnpdyh nkwh wy

2) &upnudp hotigutijhu hmjwuwpwlopnipiniup junknuowpddh nwh dwh

3) U Lupnudp, Ui ghpdwunhgwip hobgukjhu hujwuwpulonnipiniup Junknw-
guipdih nliyh wy

4) otpuwuwnhdwp hokgubjhu hwjwuwpwlonnipniup juknuowpddh nyh
duifu

(15-16) Spywé kb hlwnlyuy ynipkpp.

w) FeClz p) KMnOs q) SOz 1) SO3

15 | N°p ympbph dnjkynyibpmu b weljw pupdpugnyi opuhpugdub wunhgwing

wnwpptph wnndubp, npnup Ykpopu ntwljghwtthpnid gnigupkpnud Eu vhugy
opuhnhy hmwnljnipnii.

1) py
2) uw,n
3) pg
4) w,q

16 | Spyuwsd ymptphg uklh b wmnuppeyh hnjumqpkgnipiniuhg pinp k unwugynid:
ONppw’t k uyy yniph dbl Ungh pinnibws Hjnpnbtbph puiayp (Ung) boqws
ntwljghuynid.

A W N =
N N N NS
N O W

17 | Zhwnlywy wupq ympkphg npn’ip widhgwlywinpbky s&4 hnpuugnnid pinph htan,

w)O2 p)S q@Fe 1n)Ne HtZn qN2 ECu pH:

1) w,n,q
2) w,, b
3) ¢. &k
4 pLp
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N"p qugn] hugkgus gpught jmusnypnid kpljuph §nrnghuh Ypipwiu wounky

wpuwg.

1) opwshl

2) &5Uph(IV) opuhy

3) wshiwsuh(II) opuhry
4) ppywdhl

‘Uhytjh(II) pinphgh npnowlh quiqyuény tudnipp 1nusty Eu gpnid b npnoky
Ubkwnwnh hnutubph puwtwnipniup (a Udnp): Ujunthbnb wyn wnh tnyh quiqyuény
UEY wy) tdnupp 1nudtyy Eu phy pwtwlnipjudp sSUupwljut pent wupnibwlnn tnyh
dwjuny opnid b nuipdyu npnok) Ukwnwnh hntubkph pwbwlnipniup (b Uny):
N0"pt Ewpunwhwynnid uyn puiwlitkph £hon hwpwpkpulgnpmibp.

1) a=b
2) b>a
3) b<<a
4) a>b

Zudwyyunuupimiibgpt p nhwlghugh wkuwlp, hujwuwpdwh dwhe dwuh
nipughpp b Jhpgwitymph jund JEpgwiymphphg dkhh pinpn hunnljwihop.

NEwlghuygh mbuwy Zujuuwpduwh Y hpowiyniph hmwnjuithy
nipjughp
w) Uhwugdul 1) CuO + HNO3— U) dbwnwy
p) Puypuydut 2) KClOs —"% £) wn (uwniwn nidnip)
q) Stnuiuydwi 3) CaCOs+CO2+H20 — | %) qugq
1) @nfuwbwliwi 4) Cu+AgNOs— V) ppYuyhl wn

N 'p pwpph poynp wunnuupnubbbph ko dhow.

1) w3, p29, g4U, n3F
2) wlf, p3Q, g4F, n3t
3) w3, p2Q, q4U, n1R£
4) w3}, p29, qlU, 1k

Qnuyhti jnidnyypmd n'p quuyg ynipkph thnjuwgnbgnipyub ghypmu k unkysynid
pRyuwiht Upgurfuyp.

1
2
3
4

MgClz i K3POs

BaCl2 1 (NH4)2SO4

K>COs t Ba(OH):

H2S03 1t NaOH(wykignily)

~— ~— —r “—
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0°p winbkph pugpuymuhg ki gnjutmu & hpdtughl, b ppyught opupnikp.
w) CaCOz  p) Cu(NOs)2 q) KNO:s 1) (CuOH)2C03

0°pl E hknlyu wpnwhwpnmpjui £hown supntiulympiniip.

NDhby yniplph ;nidkjhnipniin opnid, npuku Juwink, dbkdwibnid Z‘gbpl[uzuwﬁ—
dwip pupdpuighlypu, puih np gpubg

1) 1nushsh ywuntkgdwt oipdwuwnhdwup pupdp k nwdnyph yunkgdut
otbpUwuwnhgwithg

2) nwsdwit gnpépupwugp hhdtwlwind gkpdwgwinhy b nupdbih k

3) 1nishsh kndwt obpdwumnhdwup gusn k inisnyph tndwt obpdwunhguwithg

4) nusdwt gnpépupwugp hhdbwjuunud obpdwljjuithy b nupdbh k

Upjwd puiulibipny n'p qmuyq iympbph thnluuqykgmpyniihg Yonjuiu dhuygh
puphnidp Ephhnpndnudpunn.

1) 0,3un; Ba(OH)2 1 0,1 Unj P20s

2) 0,1 Uny Basz(POs4)2 1 0,1 Un] H3PO4
3) 0,2 uny HsPO4 1l 0,1 Un] Ba(OH):
4) 0,1 Uny Bas3(POs4)2 1 0,1 Un] H3POs

Piasuk u Yihnhujh Guihnudh pnphnh publp yughnudh pophgh b Peppngkh
wnh hwjwuwpwunjujhtt pwrtnipnp pug winpnid MnO:2 juwnwhquunnph

utpluynipjudp nupwugubihu.

1) Yukdwbw 50 %-ny

2) lthnppwuw 100 %-ny
) Jukswtw 100 %-—ny

4) Ythnppwtw 50 %-ny

N"pl k60 q uhphghnidh(IV) opuhnh b 48 q vwglikqghmuh thnprugqnkgmpeiniithg
wnwowgwd juwuntunipnp 9ph hkn mwpwgubihu vnwugws tinp yniph pwtwdlp.

1) Mg(OH):
2) MgO

3) SiHs

4) HiSiOs
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31

‘Lwwnphnidh unyyhinh npnpwljh quiiquény tdnipp nwpwgnty b hwjwnpnid:
Ztnlyu Ynpbphg n'pl E wpnwhwypnnud whin byneh puiuyh tothnjunteyniip

s dwdwbwlyhg.

Nhtm tymph putnay

Nhtm tymph puinal

Nhtm tymph puinal
Nhtin yniph purbal

dudwuwl dundwbuy Jundwmbuly dudwbuly

1) 2) 3) 4)

0 pwpph paynp tynipkph htw ighnjuwugnh Epuph(I) pophop.

1) CuSOs, Ca(OH)2, CO:
2) MgO, HCI, H2SO4

3) Mg, KNOs, Cl

4) AgNOs, Cu, NaOH

Judwiwlun]np §nonmpymb JEpugldui tyunwlm] gmpp kougibihu o p
yniptpt i bunywsph duiny hipwhinud.

w) CaCl: p) H2O q) MgCO:s 1) CaCOs

1) ¢n
2) uw,n
3) w,p

4) pgq

N°p qnygmud wbthhgphnp b peot dhdjwhg s&8 humyunnwupnmbngd,

1) SO, H2SOs
2) P20s, HsPOs
3) Cl207, HCIO4
4) N20s, HNOs

Zknlyu iymphph n’p qnyqh kit ogunugnpédnud upyhghnidh(IV) opuhnhg
uhjhghnudp yEpujuiqjnt hwdwnp.

1) CuliFe
2) MgluC
3) CO2u H20
4) CluC
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N0°p iympbph UnjEynyikph ki wyupm bwlnd dhuygh sp? hhpphnughtn h&wlynud

quiiynn wsjuwsth wwnndukp.

w) tpwim), q) Ukphipinphn, k) wghwnhk,
p) Epiytl, 1) ypnujuiuyg q) Ukpul,

0°p owipph poynp Wyniphph ki ghlynhtpuwith hgmikphikp.

1) 1,2,3-tndbphighfnypnuyub, 3—Ukphjytuntu-1, 3—Ukphjytunwt
2) 1,1,2-tndbphighynypnuub, 2-dbphjybintt-2, hkpuw

3) 1,1- kpyutphighlnpnipwt, Ukphighlnybuwnwib, htpuku-2
4) 1,2-tphdbphighynpnipul, 2-dkphjytuntu-1, 2-Jtphjytunwut

0'p qoyq wqquiymptph thengny k htmupun]np dhdjubighg wapphpty
Ubkpwup, kptup b Lphup.

1) wdnthwlwenip b wjuwnt uyhpwnwyh |nidnyypE

2) ppndwenip b wdntthwwenip

3) Juwhnmuuh whpdwiquiwwnh opwyht (ndnype b ppndwenip
4) wpbéwph opuhnh wuUntthwluwyht (nidnype b ppndwenip

Opn’tp kb X1 b Xo iympbpl pun thojuwplmudibph hknbyug snpugh.
CeHi2 = X1 — X2 - GsHs COOH

1) phkugnj b unhpng
2) phkugn) b ninjning
3) htpuwl b pkuqny
4) u-hbpuwt b u-hkpuku

N0°p owppm E ubpuyugyws thnjuwplndibph onpuynid wuypdwibkph b

wihpwdbtown tmptph &hpwn hwonppuljutnipynibp.
CoH221Br — CoHow — CoH20:20 — (CnH2n+1)2 o

KOH(uy. 1—p), H2O(H*), H2SO4(fuhtn, <140 °C)
KOH(uy. 1—p), H2SO4(juhw, 180 °C), H2O(H~)
KOH(op. 1-2), H20(H*), H2SO4(fuhwn,140 °C)

(

KOH(uy. 1—p), H2O(H~), H2SO4(h1hwn,180 °C)
9
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40

N0°p ympbph thnumqpkgnipjut wpquuhpl kyhin ofwnp.

1) qihgtpht b NaOH
2) unbwphtwppent b NaOH
3)
4) pugwjuwppnt i Na2COs

Jupwquppent b KOH

0 qnyq tbpunyws ynipbphg jpupubynipp Yholwgnh wnidh (1) hhgpop-
uhnh htw.

1) wpnuwuwl, gljyning

2) qihgtphl, Epkl

3) Ephikugihlyny, ghnytuinwb
4) Upguwppent, ntiqopuhnhpng

N°p owppnid i Xi, X2 b Xs iymphph putwdlibpt pun hknbyuy thnjuwpymdubph.

_ H,O(Hg?" H,50,) Ag,0/NH; Na,CO,
CH=CH > X1 X2 X3

1) CHsCOH, C2HsOH, CH3CH20Na
2) CHsCOH, CH3COOH, CH3COONa
3) CHsCOOH, C:HsOH, CHsCH20Na
4) CHsCOH, C2:HsOH, CHsCOONa

N'p ymphpp Yhnlugnkh fughmdh hhgpopuhnh gpught nusnyph htan.
w) wipppt  p) gthght  g) gihghywutht 1) $Ehjunihl

) pg
2) py
3) w,p
4) w, y

10



41

42

Oppu’t k §&uph(VI) opuhnh puypuyiwis wunp&win (%), kpk unuglus hujuuw-
puiljorughtt fpwptnipnh b $8Uph( IV) opuhnh jpnmipiniiabpp tnytb Bu:

Npnowlh Swyjuny (. v).) ppYwsih b wykgniynyd JEpgpus epwsth fpwuntmpnp
wuyphgiikjhu wnwewgh) £ 90 g 9nip: Appwin] k jpgunm]ly fpuntimpnh swdup
(1, . w.) uhqpumyut uydwbutph ptpkinig htwnn:

11



43

‘Lwwunphnidh juppntiwwnh b hhppnjuppntwnh 201 ¢ pwuntinipyp wdkjgniynyg
Jtpgpws wnuppyny dowlthu wipwwnyt) k50 | Swduyny qugq 27 °C ohpuwu-
nh&wh b 99,6 §Nw Lhpdwh wuydwibbpmd (R = 8,3 Q/uny-U, To = 273 Y): Nppw’u
E twwinphnudh Juppntwwnh dnjughtt pudhtin (%) Ejughtt puntnipnnud:

44

Uwhdwhughtt vhwwnnd ughpnh dnjknynd nppw’s Ewnnndikph pighwimigp

rhip, Ept npu wypdwt hwdwp ywhwigynny ppydwmsuh putwln 7,5 wmuqud Uts
Eluyht vy hpunh putmbhg:

45

Lhihwljui phwlghwi 20 °C gbpuuwunhgminid wwpudnid t 12 poygbmd: b
dudwtwjuhwnyudmd (Ynl)) jujupunygh nkulghwi 60 °C oipdwunhdwunid,
Ept ntwljghuyh wmpugnipjumt gipdwuwnhdwtiughtt gnpdwljhgp y = 2:

12



(46-47) 1 uny/j §nbgkinnpughuyny Gunnphnidph Ahppnunyypunnh 2 j iniénypnid huyunbuw-
phpyky Eb 1 uny unyypunn hnbbbp:

46 | Nppw 't k hhypnuny$unn hnbithph nhungdwi wunh&wbip (%): Ciyniky, np
nhungdwl wnweht thnijb pupwugt) k 100 %-ny:

47 | B’y quiquény (g) 20 % quiqusughl pudim] tunnphnidh hhypopuhnh
1nudnyp Yéwjuudh twwnphnidh hhgpnunypwnp uqpuwljuis (nényph 1phy
skqnpugdmt hudwn:

13



(48-49) Lpwsiap 0,25 uny pubwlny buniop wkjgniliny JEpgnwué pynpnid uypkjhu
whounmjly F 43,5 §Q okpunipinib:

48 | Nppw't t H=Cl juugh Hubpghwi (49/dm), ek H-H b C1-Cl junykph tukpghwiikpp
hudwywunwujiwbwpwnp 436 §/Ung b 242 §/uUn) Eu:

49 | P’y quiquény (Uq) buimjwsp Ygnjubw, kpk uinwg]ws ppnpuepwisih 1/10 dwub
wighugyh mpbwph thnpuwnh pujupup puwbwl] ywupnibwlng nényph dbe:

14



(50-51) Oéuph opuhnnid §&uph b ppyudih qubqyusabnh hwupwpkpnipinian 1: 1,5 E: Ujn
opuhnh 1,6 ¢ qubgywény buniohl wijkjugnky kb onip b uinwgky ppyh 20 %
qubqyuduyhl puudiny jniénijp:

50 | Appwuk wykjugpwd oph quiqyuén (Uqg):

51 | B’y quiquény (Ug) Yughmuh hhnpopuhnh 25 % quiiguswiht pudium] jnidmyp

Juywhwbeyh unmgué penth |phy skqnpuguitint hwdwn:

15



(52-53) Ukwunh(Il) uniypunnp 138,2 q jményph Uke pblndk) ka ghtlh phply, npno
dwdwbul) whg phplknn hwik &b, snpugpky b §onk;: Mupqyky E np nkwlighuyh
papwugpnid Swpiuky F 41,6 ¢ Ukwnwunh(1l) unyypunn, huly phplnh quiquda
wykjugky 9,4 gnun/ny:

52 | Nppu’t k kplpduykinn dbkinwnh hwpwpbpuljwmb wnndwghit quiqyusp:

53 | Nppw 'tk inp uinmg]ws wnh qubiqyusughb pudhiip (%) jnusnypnud:

16



(54-55) UShuusap(Il) b (IV) opupnbbph jumnbnppnid ppyusih wwnndbkph phyp 1,5 whqud

54

55

UES Fwdfuwmdbh wnndbbph pihg: Apnowlh Sunjuyny uyn quqlph fruninipnh
whglhwgnly k& uyhnidh hhnpopupinh opuyhl jn1énijph UEkp:

bty quiiqwidny (q) Yuyhmuh hhnpopuhn Yswhuwh 56 1 (4. w.) ququuyhl frwn-
unipnnud wupnitwlynn wspuwsduh (IV) opuhnp pent wnh thnjpwpljtnt hwdwnp:

bty sunjuyny () quq juinwglh wipdws 20 | ququuht jownimpyh un]bjgnim]
Jtpgnwé ohjugus wsfuh hkwn thnjuwqnbihu:

17



(56-58)

56

57

Uihpunnhly supph wihbbbph hnunpnghwlwb pwppnid Eplnit hupbwh widhbbbph
hujwuwpudnyuyhl praninipnl ugply Ea: Mupgdky L op iphy uypdwl hadwp
Swpiuyyws ppyusiph Sujuyp 25%-my ghpuqubgnid F uhbanyl wuydwbbbpnid
uwnwgifud opuyhll gnpnpont Surjuzp:

Nppw’t kunfbjh swn pUnt wsluwstih wnndibp wwpmbwlng hnuningh hwpw
phpuui Unjnyuyhtt quiqyuén:

Nppw’t E un]tyh thopp pny wshwstih wnndkp wyuwpmbwlnng hmingngh pu
ttwdlh ni1tignn htmpwynp hgnubpughtt wdhuubph pughwiunip phyp:

58

Nppw’t t Ubiuwlwl Ung wlhbtibph whqpbwljwb jpwninipgh wjpdwi hudwp

Swhiujwd ppdwduh puuwyp (Uny):

18



(59-61) bPabtmn LiEnpnnbbpny bEnpnihgh £ Eapuplly ghtih unyypunh 25 %
qubgywsughl prudim] 966 q (nidnijpp: Ejkljnpnihgp nunupkghlint upuhhi
Jupnph Jpw whgunnjwé yhhn fnipp wnupphg jwpng L aoipu dpky 2 g gpudhi,
puly wbnph pu wbounniywmé ynipp puupupnid F 3,36 1 (4. w.) ypnuyubp jphy
wypkint hwdwp: Ejklnpnihghg hknn wminugywé nidnyypp dowlly ki bunnphnidh
hhppopupnh 25 % qubquéuyhl pudany jniénypny uhbish himpu/np
rhuwljghwbbph wijupnp:

59 | Appw’t k whngh Jpu whewn]wd iymph qubiqlusp(g):

60 ﬂppulnh E dwijuujwé tmwnphmudh hhnpopuhnh jnwdnyph quugduén (q):

61 | Nppw’t ktunnphmuh hhnypopuhnh yménypny] dpwlking hknn unugus
[ndnyph quiiqywdp (g):

19



(62-64) Guyghnidh Juppnbunnh b wynidhbh 1 : 2 dnjuyhb hupupkpniprudp 308 q
[Juwnbnipnp thnpnugnbgmprub ke kb ppky wikjgniiny yEpgnwé wnuyppyh hkw:
Ubowinywé ququyhl fpruunbnipnl wbglugnly &b phllugué wénifu wwpnibwlng
Junnnjuwlp upony (ppywésih pugmyuyniprunlp): Ykpohl kpin nhwlghwbkpa
plapwugly ki 50 — wmlwl % Ejpkpny:

62 | Nppw’t k wpynudhith puulp (Unp) whin ynipbph upjus ouningpgod:

63 | Nppw't k Ubkpwih Sunjuuyht pudhin (%) ungn]wlhg ngoipu kljws ququyhi
Juwununipynud:

64 | b’y quiguédny tun]wdp (q) Jupnn k gnjubuyg, bpk jungndwlhg nopu bhus
ququjht puntimpnt wugugyh Yuyghnidh hhnpopuhnh 20 % quqduéught
pwduny 296 q niényph Uhony:
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(65-67) N:z—h b NO»~h prunbinipnh (NOz2—h phdbpnidt winnkuky) uhohl unjuyhl qubiqyudp

41,5 ¢/uny E: Upn fumnbnipnp juyhnidh hhppopuhnh wihpudbown pubnuly wyjuipni -
bwling 56,85 q jniényph Uke whglhughlbihu wruewgly F 13,95 q winkph fuwunbnipn:

65

Nppw’t k wgnunh Sunjwpuyht pudhin (%) uljqpiwlwi purbnpnmd:

66

Nppw’t k uljgplimlwh ququyhtt prunbinipnh Sudun (U, b. w.):

67

Nppw’t k jughmuh thuphinh qubiqusughi pudhin (%) Jpghwljwi
[nidnypenid:
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68

69

Zufwyyunnuupnuiibgpt p iy ph putwdlip b vinugdwh kqubwlyp.

Putiwdl Uunuwugdwt tnuuwl
w) CsHsOH 1) wgtwnhjkuh hhppuwnwgnid
p) wgtwnpit 2) Yuyghnudh Jupphnh hhnpnihq
q) CeHsNH2 3) Yniunjh opuhnugnid
) C:HsOH 4) Ephiktuh hhppuwnwugnid
5) Epwunjh dhounjkynijuyhti nihhnppuwnwugnid
6) uhwpnpkuqnih JEpuljubqunid

Zuwunuwnk p Yud hkppk p winnudbph £odwpunughnipyniiip hndninghwlwh
guppbph b hndninqubph YEpwpbpyuy.

1) Znuninghwlwb pwupplpnid hnunjnqubpp mwppbpynud o Uk jud dh puth

CH2 judpny:

2) Pninp hnunjnqubpt niukt tnyt Unjuyhtt quuqqudp:

3) Syjw owipph pninp hnunjnqubpb niukt tnyt punphwinip pwbwdbn:

4) Pnnpl niubkt tnyu hghjuljub nt phuhwjuts hwnnipniuukpp:

5) Cupph hpwp hwonpnnn wunudubph Unjtynyuyhtt quiugusubpp
wnwppbpynud Eu 14 q. w. d.—ny:

6) CH: junidpp Ynsynid £ hnunjnghwjut mwppbpnipjnii:
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70

Ppduduh wykigniymu Epwih b dkphjudhth 33,6 | (. wj.) pwntinipnh wypnidhg
unugyud ququgninpouhlt jpuninipyi wiglwugpk) ki twnphnudh hhnpopuhnh
25 % quuqyubduyhtt puduny 480 Uj (p = 1,25 g/u}) 1niényyph dhony: quudwsd
quqbnp nmupwugpud wynudk guugh Ypuynyg whghugubihu qugqh Swjup nupdk) &
13,44 | (1. w.): Zwununnk p Yud htppk p winnudukph ydwpunughnipiniip
lunph JEpupbpyuy.

1) Epwih b dbphjudhuh ujqpuujut fpuntunipgp Jupnn b thnjowqnty 26,88 1 (. w.)

pinpuwonpwduh htiwn:

2) Ivwnunipnh wypnidhg unwgws quqp thnpowqpby k144 g twnphnudh hhnpop-
uhnh hbw:

3) Epwth b dkphjudhth uljqpiwljub fpwntnipynid dbphjudhth dnjught
pwdhtp 0,6 L

4) Tvwnunipnh wypnidhg unwgwsd quqp btwwnphnidh hhnpopuhnh niénypeny
wliglugubjhu vnwgyk) £ wnbph jpwntnip:

5) Epwth b dkphjudhuh puntnipnh wypnidhg unnwgyty k40,32 1 (. w.) ws-
hawstuh(IV) opuhry:

6) Ivwnunipnh wypnidhg unwugusd ququgninprwhtt puntnipnp btwnphnidh
hhnpopuhnh nidnyypny wuglhuguthu unwugyt) £ 600 q |niényp:
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